

# 中科院助力菏泽牡丹产业发展

## 菏泽牡丹院士工作站成立,与企业共同做好牡丹资源的开发和利用

本报菏泽7月6日讯(记者 邓兴宇 通讯员 姚叶) 6日上午,“中国科学院·尧舜牡丹院士工作站”揭牌仪式在菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司举行。中国科学院化学研究所研究员、院士韩布兴,菏泽市委副书记、市长解维俊共同为工作站揭牌,菏泽市委副书记孙丰华、尧舜集团总经理蔡平山分别致辞。

据了解,尧舜牡丹院士工作站是由国内一流的超临界流体化学、胶体界面化学和绿色化学与材料化学方面专家、中科院院士韩布兴团队及山东农科院、北京工商大学、江南大学、尧舜牡丹公司相关人员等

36人组成。其主要目标和任务是开展产业及企业发展战略咨询和技术指导,攻克企业发展急需解决的核心关键技术,促进技术成果产业化,培育自主知识产权和自主品牌,培养企业创新人才队伍,为增强企业自主创新能力和市场竞争力提供有力支撑。

蔡平山在致辞中说,牡丹产业是个新兴产业,我们盼望能够得到高端科技专家的智力支撑。他表示,尧舜牡丹有志于当好国家林业重点龙头企业,相信在韩院士团队的指导下,企业在产品创新、技术创新、管理创新及节能减排、环境友好

等方面会做出新成绩,让菏泽牡丹产业造福一方百姓。

韩布兴表示,今后,中国科学院·尧舜牡丹院士工作站将与企业共同做好牡丹资源的开发和利用,形成从种植、加工到利用的产业链,促进菏泽社会经济发展。

“中国科学院·菏泽牡丹院士工作站的成立,不仅是菏泽的大事,更是全国牡丹产业的幸事,院士工作站将促进牡丹企业形成产学研长效合作机制,拓宽企业与高端智力资源的对接渠道,加快以企业为主体的技术创新体系的建立,对于全市牡丹产业发展具有重要推动作用。”孙丰华表示。



中国科学院·菏泽牡丹院士工作站揭牌仪式现场。本报记者 邓兴宇 摄

# 后高考经济升温 准考证成打折神器

## 本报提醒考生及家长要理性消费,切莫被商家牵着鼻子走

本报记者 董梦婕

高考过后,考生们紧绷的神经终于得到释放,旅行社、餐馆、电影院等场所的学生族消费比重明显上升,在巨大的消费潜力刺激下,各路商家也纷纷拿出优惠政策,助力“后高考经济”升温。本报提醒考生及家长,勿陷“后高考经济”消费误区,要理智消费。

### 转 让

凯瑞国际写字楼其中一个楼层整体出售。面积900平方米,价格面议。

地址: 菏泽市中华路与人民路交汇处  
电话: 18053005608 非诚勿扰

### 旅游和电子市场火爆

“高考前就答应孩子考完了一起出去旅游,这不,我们一家三口报了个团,一起去云南转转。”6日,牡丹区的周女士在青年路一家旅行社交费报团后说,这次旅游早就计划好了,为的是带孩子出去散散心。

记者采访了解到,高考后,旅游成为不少考生的放松方式,从7月1日开始,旅游价格悄然上涨,距菏泽较近的云台山、台儿庄古城等景区较受考生青睐,“云台山等一些近郊游景点还推出优惠活动,凭准考证购买门票能享受优惠。”旅行社工作人员说。

随后,记者在菏泽多家商场了解到,高考之后,电子数码产业受宠,不少电子数码柜台对中、高考的考生提供不同程度的优惠,考生们凭借准考证就可以享受50元到200元不等的优惠。

“这个手机的柜台促销价是1599元,拿孩子的准考证能便宜到

1400元,这不,刚买了一部,算是对孩子这一年认真学习的奖励。”牡丹区的孟先生在金霸电器联想手机柜台上选购一台手机后说。

### 莫被商家牵着鼻子走

“后高考经济”的火热涉及到旅游、餐饮、娱乐等多方面,对此,菏泽市消协发布消费警示,提醒高考生切勿陷入消费误区,要理智消费。

市消协相关负责人表示,在选择旅行社时,应选择经营业绩好、经营时间长、口碑较好的旅行社;同时,查看是否有主管部门颁发的旅行社业务经营许可证及营业执照,证、照的名称及经营范围是否一致。所签订的旅游合同,要约定好旅游行程及其他事项,要特别留意是否提供全程导游服务,观光购物的时间是否恰当、自费项目是否明确等事项。

在购买电子产品时,要注意索要齐全的发票,三包凭证、售后卡等,同时留心赠品的质量,看商



家是否有存在欺诈的行为。在网购时,最好选择正规的网站,同时对于卖家的信誉度,是否能退换,是否有发票等等,都要了解清楚。建议选择货到付款或第三方支付平台,给网购加一道保险。

“高考经济”的火热,市消协相关负责人表示,对于依托在考生这一特殊载体上的“高考经济”,考生和家长有必要理性看待,冷静思考、量力而行,切莫被商家牵着鼻子走。

# 订妈根有回报

为了回馈齐鲁晚报广大菏泽读者,本报今日菏泽编辑部与菏泽开发区上善若水商贸有限公司联合推出订报有惊喜、夏日送游泉活动,自2015年6月25日起,凡是新订全年齐鲁晚报的读者,即可获赠价值26元/桶的、18L弱碱高锶天然矿泉水水票两张。实惠空前,赠品数量有限先订先得,赠完为止,此活动仅限菏泽城区。

**喝水就喝真正的健康水——**  
来自五岳独尊泰山地下1687米岩层深处的游泉牌弱碱高锶天然饮用矿泉水。

**订报就订山东省发行量第一的权威报纸——**  
《齐鲁晚报》,一报在手,家事国事天下事,事事皆知!

**上门订报、咨询热线: 0530-5380711**